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Embauchez nos étudiants!
Service de stages en alternance travail-études
Saint-Hyacinthe, le 12 janvier 2010. – Vous êtes à la recherche d’une main-d’œuvre qualifiée pour vous appuyer dans vos tâches ou vous seconder dans vos projets? Pas moins de 250 étudiants du Cégep de Saint‑Hyacinthe inscrits au programme Alternance travail-études sont là pour répondre à vos besoins.
Ces étudiants de 1re, 2e et 3e année veulent s’investir dans une entreprise, y mettre à profit leurs connaissances et compétences tout en acquérant une expérience de travail concrète dans leur domaine d’études. Issus de l’un des neuf programmes offerts en Alternance travail‑études, les étudiants des programmes suivants sont à la recherche d’un poste relié à leur domaine d’études :

· Techniques de diététique;

· Techniques de santé animale;

· Techniques de laboratoire, spécialisation en biotechnologies;

· Technologie de la mécanique du bâtiment;

· Techniques d’éducation à l’enfance;

· Techniques de comptabilité et de gestion;

· Gestion de commerces;

· Techniques de l’informatique – Informatique de gestion;

· Techniques de l’informatique – Gestion de réseaux informatiques.
Mais qu’est-ce que l’Alternance travail-études (ATE)? C’est une approche de formation adaptée aux besoins changeants du marché du travail, où l'apprentissage intègre des activités en classe et des stages rémunérés en entreprise. À l’intérieur des programmes techniques offerts en ATE, les étudiants participent à deux stages qui représentent un minimum de 20 % de la durée de leurs études collégiales. Un partenariat efficace entre le Cégep de Saint-Hyacinthe et le marché du travail est essentiel au succès de nos programmes offerts en ATE.

Pourquoi accueillir un stagiaire en ATE?
· Alléger le surplus de travail ou combler des vacances temporaires;

· Préparer la relève, évaluer les futurs employés et réduire leur temps de formation lors de l'embauche;

· Contribuer à la formation des futurs techniciens et technologues tout en bénéficiant de leurs connaissances;

· Renforcer la culture de formation au sein de son personnel en devenant un lieu de formation;

· Bénéficier d’un crédit d’impôt équivalent à 30 % du salaire du stagiaire (40 % dans certains cas) de même qu’un crédit d’impôt sur le salaire du superviseur. Pour connaître tous les détails, consultez le site suivant : www.inforoutefpt.org/creditimpot.
Comment fonctionnent les stages en ATE? Les entreprises qui désirent embaucher des stagiaires en ATE doivent nous faire parvenir leur offre de stage. Les offres reçues seront ensuite expédiées aux étudiants concernés. Prenez note que les stages s’effectuent durant la période estivale, soit du mois de mai au mois d'août, pour les étudiants de 1re et de 2e année. Généralement, les stages doivent être effectués à temps plein (28 heures ou plus par semaine). Toutefois, selon la situation de chaque étudiant, il est possible qu’un stage puisse se dérouler à temps partiel. Les stages en ATE sont rémunérés. Le stagiaire devient un employé de l'entreprise, soumis à ses règles et rémunéré selon ses normes. 

Si vous désirez en savoir davantage sur l'Alternance travail-études, n'hésitez pas à communiquer avec le Services de l’alternance travail-études et de placement du Cégep de Saint-Hyacinthe :

Téléphone : 450 773-6800 ou le 514 875‑4445 (Rive-Sud et Montréal), poste 138
Télécopieur : 450 773-7736

Courriel : ate@cegepsth.qc.ca
Site Internet : www.cegepsth.qc.ca/section02/02_1_4.html
 


L’Alternance travail-études : de l’expérience concrète de travail pour les étudiants! De futurs employés qualifiés pour les entreprises!
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